
令和４年度 コミュニティ交流会アンケート結果

※回答総数 40人（出席者43人、回収率93%）

年齢
29歳以下 0 0.0%
30代 0 0.0%
40代 6 15.0%
50代 2 5.0%
60代 12 30.0%
70歳以上 19 47.5%
未回答 1 2.5%
計 40

問１ 開催時期について ＊具体的な月（複数回答あり）
よかった 32 80.0% ４月 1 12月 1

まだ早い時期がよい* 6 15.0% ５月 2 ２月 1

まだ遅い時期がよい 2 5.0% ６月 2

未回答 0 0.0% ７月 1

計 40

問２ 開催曜日について
土曜日がよい 30 75.0%
日曜日がよい 1 2.5%
平日がよい 8 20.0%
未回答 1 2.5%
計 40

問３ 開催時間について
ちょうどよかった 34 85.0%
長かった 4 10.0%
短かった 2 5.0%
未回答 0 0.0%
計 40

問４ 交流会の内容について
よかった 32 80.0%
普通 8 20.0%
よくなかった 0 0.0%
未回答 0 0.0%
計 40

問５ 交流会（意見交換）として望ましい開催規模
市内全域を対象に３年に１回程度 23 57.5%
地域公民館単位 11 27.5%
コミュニティ協議会単位 3 7.5%
本庁・支所単位 3 7.5%
未回答 0 0.0%
計 40



＊具体的な月（複数回答あり）
４月 1 12月 1
５月 2 ２月 1
６月 2
７月 1

令和４年度アンケート集計（問１～問5）    回答数：４０件
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令和４年度アンケート集計（問６）

＜交流会に関する意見＞

情報交換会でグループ以外の人と交流してみたかった（名刺交換的な自由な行き来ができるような）

若い町内会長さんのホームページ設定は参考になりました。

色々な話が聞けて、持ち帰っての話題ができました。

各町内会の加入促進の方法が聞けて良かった。

他の町内会の事を知ることが出来て良かった。

いろいろな話を聞く事が出来て良かった。

事例発表が非常に参考になった。

各町内会の取り組み方を知る機会になって良かった。

他の町内会の方々とお話しが出来て良かった。

グループ情報交換会で、話が長い人がいて、他の人の発言時間が短くなった。

コミュニティ協議会の次期プラン策定も控えており、参考になりました。

他の町内会の動向を知る上では、有効な情報交換会ですね。いくつかは参考になりました。

＜今後の開催についての意見＞

大変かもしれないが、毎年やってほしい。

グループ情報交換会の時間がもう少しほしかった。

来年度活動計画を策定するにあたっての、この時期の開催は良かったと思います。

他の町内会との情報交換の場となるため、早い時期が良い。（5月・６月）

事例発表者（講演者）との質疑応答の時間が欲しかった。

司会の人が１人でいっぱい話していて、もう少し落ち着きが欲しかった。

商店街の町内会や団地の町内会、会員数など同じような規模の交流会が必要ではないか。

＜その他＞

県や市、教員等の公務員の加入促進をしてほしい。

ありがとうございました(⌒∇⌒)

成功事例集を作成してほしい。


